
 (Ne)obyčejný život Petra Horáčka 
 

Petr Horáček se narodil 7. prosince 1941 v rodinném domku v Mokré, kde prožil své dětství. 

Měl dva sourozence. Sestra zemřela v mladém věku, neboť na konci války nebyl dostupný 

penicilin.  

Prvních pět let povinné školní docházky absolvoval na základní škole v Mokré (1947–1952). Na 

základní škole v Tvarožné pak absolvoval stupeň druhý (1952–1955).  

Jeho technické nadání ho pak zavedlo na Střední průmyslovou školu strojírenskou v Brně, kde 

v roce 1959 úspěšně odmaturoval. Na středoškolská léta velmi rád vzpomíná.  

Po maturitě Petr Horáček rozšířil pracovní kolektiv společnosti ZKL Brno, kde pracoval rok.  

Následně byl povolán do základní vojenské služby. V letech 1960 až 1962 měl možnost jako 

voják základní služby prokázat vynikající schopnosti a dovednosti. 

Po návratu z vojny opět nastoupil do společnosti ZKL Brno. V roce 1968 přijal místo 

v cementárně v Mokré. Zde byl dokonce přímým účastníkem slavnostního aktu uvádění 

cementárny do provozu – zapalování pece ministrem Trokanem. V roce 1972 dostal nabídku 

stát se ředitelem vápenky. Tu nepřijal, protože byla podmíněna vstupem do komunistické 

strany.   

V roce 1977 se seznámil se svou budoucí ženou Hanou. O rok později se vzali. Brzy poté, v roce 

1979, se jim narodila dcera Eva a o rok později syn Petr.  

Ve volném čase se pan Horáček věnoval cyklistice, lyžování, hokeji, volejbalu, fotbalu a 

gymnastice. Rád cestoval. Dovolené trávil mimo jiné v Bulharsku, Maďarsku, Jugoslávii, Itálii, 

Polsku a Rusku. Zalyžoval si v Německu, Itálii, Francii a Rakousku. Zpráva o okupaci 

Československa zeměmi Varšavské smlouvy ho zastihla na dovolené v Rumunsku.  V roce 1974 

vycestoval na mistrovství světa ve fotbale do Mnichova. O tom, že sametová revoluce v roce 

1989 byla úspěšná a představitelé komunistické strany se vzdali svých funkcí, se dozvěděl při 

návratu ze služební cesty do Hamburku.  

V roce 1992 odešel z cementárny v Mokrá a začal pracovat v soukromé společnosti IMOS Brno. 

Zde přijal místo v sekci privatizovaných Vodohospodářských staveb. 

V roce 2002 odešel Petr Horáček do důchodu. Nicméně byl stále aktivní a angažovaný ve 

věcech veřejných. V letech 2010 až 2014 zastával v obci Mokrá-Horákov funkci místostarosty.  

Dnes je Petr Horáček spokojeným občanem obce Mokré-Horákov, kde nadále žije se svojí 

manželkou a rádi se starají o svých 6 vnoučat.  


